



## **В Шахунском районе Нижегородской области заключен под стражу оперуполномоченный полиции, подозреваемый в получении взятки в размере 1 миллион рублей**



Следователем Шахунского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области расследуется уголовное дело в отношении оперуполномоченного ЭБ и ПК ОМВД России по Тоншаевскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере).

Судом удовлетворено ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Ему предъявлено обвинение. Вину в совершении инкриминируемого деяния он не признал, от дачи показаний отказался, воспользовавшись положениями ст. 51 Конституции РФ.

Напоминаем, что по версии следствия, 19 февраля 2019 года в гараже на окраине дер. Туманино г.о.г. Шахунья Нижегородской области обвиняемый получил от гражданина взятку



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

в размере 1 миллион рублей за общее покровительство в его деятельности по лесозаготовкам в Тоншаевском районе Нижегородской области.

Противоправные действия горе-полицейского пресечены в ходе мероприятий, проводимых следователями СК совместно с оперативными сотрудниками УФСБ и ОРЧ (собственной безопасности) ГУ МВД по Нижегородской области.

Расследование по уголовному делу продолжается.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1305260>